
PREDSTAVUJEME

Všechno je moderní a pozoruhodné. To je jednoduché a krátké shrnutí kolekce holandské značky GEISHA na příští jaro 
a léto. Střídmost a nadčasovost se prolínají s originálními akcenty, které popouštějí  uzdu fantazii a umožňují vnímat 
oblečení ne jako oděvní prvek, ale jako prezentaci vlastního já. Je tu hra barev, kombinace materiálů a vrstev s jasným 
záměrem přinést něco nového.
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Kolekce jaro/léto 2018 se nese ve volnočasovém duchu, 
snoubí ležérní eleganci s něžnou romantikou, ne-

zapomíná na dotyky exotiky v podobě potisků 
exotických květů a to i ve velko-

plošných dimenzích, příchuť ta-
jemství vnášejí abstraktní vzory 

s rozpitým efektem, svůj prostor 
opět nacházejí proužky, retro vzory 

i grafi cké potisky. Jednotlivé oděvní 
kousky se opět představí v kvalitním 
vyhotovení jemných a lehkých tkanin, 
využije se promyšlená kombinace 
různých vzorů a materiálů. Ležérnímu 

stylu dominují prouž-
ky, které se objeví 
na tričkách, šatech 
i halenkách, a to 

zejména v charakteristické námořnické barevnosti – modré 
a bílé. Své místo v kolekci má bezpochyby hra s objemem, 
vrstvením a kombinaci materiálů, vyšívané detaily s odkazem 
na lidovou tvorbu, mašle a mašličky, zajímavé prostřihy 
a drobné detaily, které citlivě a zároveň jednoznačně dají 
modelu nový výraz. 

Z barev v kolekci dominuje bílá, modrá, odstíny tmavě zel-
né rozšířené o oliv, kontrastními barvami jsou korálová, červe-
ná, citrónová, využité zejména v monochromatických mode-
lech. Tyto barvy podporují i střihy, najdeme tu éterické košile, 
halenky i šaty ve zkrácených i delších délkách, jejichž jemné 
řasení přes ramena, mašle na rukávech. Jednobarevnost 
často „rozbíjejí“ velmi decentní pruhy či originalita líbivých 
lampasů. Halenky, bundičky, bombery i kalhoty různých střihů 
se stávají solidním a zároveň zajímavým partnerem zbylých 
kousků. Všechno do sebe jednoduše originálně zapadá 
a vytváří tak prostor pro posun vnímání módy o kus dál. 

GEISHA – moderní 
a pozoruhodná...
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